

MUNICIPIOS

Ayuntamiento de Pedralba

2024/12138 Anuncio del Ayuntamiento de Pedralba sobre la corrección de errores al anuncio 2024/11620 publicado en el Boletín Oficial de la Provincia de Valencia del día 22/08/2024 sobre la aprobación definitiva de la relación de personas admitidas y excluidas para la convocatoria de una plaza de agente de la Policía Local, por concurso, estabilización de empleo temporal.

ANUNCIO

Apreciado error material en el decreto de Alcaldía 1374/2024, de 6 de agosto, de aprobación definitiva de la relación de personas admitidas y excluidas para la convocatoria de una plaza de agente de la Policía Local, por concurso, estabilización de empleo temporal, mediante decreto de Alcaldía n.º 1412/2024, de 27 de agosto, se corrigió dicho error.

En el punto cuarto de la parte dispositiva del decreto de Alcaldía número 1374/2024, de 6 de agosto, donde dice:

"Citar a las personas aspirantes admitidas para realizar la prueba selectiva de medición de estatura el jueves 10 de septiembre de 2024 a las 09:00 horas en el espacio multiusos (C/Ismael, Quiles, 6 de 46164 Pedralba - Valencia)."

Debe decir:

"Citar a las personas aspirantes admitidas para realizar la prueba selectiva de medición de estatura el martes 10 de septiembre de 2024 a las 09:00 horas en el espacio multiusos (C/Ismael, Quiles, 6 de 46164 Pedralba - Valencia)."

Lo que se hace público para general conocimiento de las personas interesadas.

Pedralba, a 28 de agosto de 2024. —El alcalde, Andoni León Sáenz.

